

全球热点 REDIAN

# 新冠确诊超300万 美国决意退出世卫

联合国秘书长发言人迪雅里克7日说,美国政府6日正式通知联合国秘书长古特雷斯,美国将于明年7月退出世界卫生组织。根据美国约翰斯·霍普金斯大学8日发布的新冠疫情最新统计数据显示,美国累计确诊病例超过300万例,死亡人数超过13万。

## 新闻事实

迪雅里克表示,古特雷斯正在向世卫组织核实,美国是否符合退出该组织的所有条件。他说,美国自1948年6月21日以来一直是《世界卫生组织组织法》的缔约方。根据美国加入世卫组织时设定的条件,美国正式退出世卫组织需提前一年提出申请,并

完全履行有关财政义务。世卫组织网站显示,截至今年2月底,美国2019年的会费仍拖欠大半,2020年总额超过1.2亿美元的会费则分文未付。

美国参议院外交关系委员会副主席、民主党人罗伯特·梅嫩德斯7日说,美国总统特朗普已正式通知国会,美国将退出世卫组织。梅嫩德斯认为,政府此举既无法保护美国人民的生命,也无法维护美国的利益,只会让美国人民遭受病痛,令美国陷入孤立。

## 深度分析

从甩锅推责,到暂停缴纳会费,再到如今宣布将正式“退群”,美国政府

在新冠疫情期间针对世卫组织的一系列单边主义表现,招致国际社会和美国国内舆论的强烈批评。

许多批评者指出,美国政府抗疫不力已让美国民众饱受疫情之苦,而一旦美国退出世卫组织,将削弱美国应对新冠疫情乃至未来其他疫情的能力。

国际知名医学刊物《柳叶刀》主编理查德·霍顿7日在社交媒体上说,美国正式决定退出世卫组织的举动是“对全世界人民的暴行”。同日,美国民主党总统竞选人、前副总统拜登在社交媒体上说,美国只有参与加强全球公共卫生,才能让美国人民更安全。若他当选总统,“就职第一天(美国)就将重新加入世卫组织”。

日前,750名美国全球公共卫生、国际法和国际关系专家联名致信美国国会,反对美国退出世卫组织并呼吁国会对此采取行动。他们在信中写道,在全球疫情蔓延之际“断供”及退出世卫组织对于全球公共卫生和美国国家利益都是“危险之举”。

近年来,美国政府“毁约”“退群”已然成癖,已先后退出联合国教科文组织、联合国人权理事会等国际组织,并退出气候变化《巴黎协定》、伊朗核问题全面协议、《中导条约》等国际协定。这种赤裸裸的单边主义行径给相关领域国际合作乃至世界和平与稳定带来了严重负面影响。

据新华社北京7月8日电

## 中国将向巴基斯坦捐赠一批学校设备

据新华社伊斯兰堡7月8日电(记者李浩 蒋超) 根据中国和巴基斯坦政府8日在伊斯兰堡签署的职业学校设备捐赠项目换文,中国将向巴基斯坦捐赠一批职业学校设备物资,帮助巴方提高职业教育能力。

据中国驻巴基斯坦大使馆介绍,中方将向巴基斯坦50所职业学校捐赠包括柴油发电机、电脑、打印机、投影仪、家具在内的设备物资,预计将直接惠及超过一万余名学员。



## 贫民区的芭蕾学校

上图:7月3日,一名学员在尼日利亚拉各斯的一处空地练习芭蕾。

下图:7月3日,在尼日利亚拉各斯的利普舞蹈学校,学校创始人丹尼尔·阿贾拉(右一)为学员授课。

利普舞蹈学校由一名芭蕾舞爱好者在2017年建立,免费向贫民区的孩子们提供芭蕾舞课程,目前拥有12名6至15岁不等的学员。

新华社发

## 外交部发言人: 中方决定对在涉藏问题上表现恶劣的美方人员实施签证限制

据新华社北京7月8日电(记者马卓言) 针对美方近日宣布实施“2018年对等进入西藏法案”,称将对中国政府及相关官员采取签证限制措施一事,外交部发言人赵立坚8日说,中方对有关举措表示坚决反对。针对美方的错误行径,中方决定对在涉藏问题上表现恶劣的美方人员实施签证限制。

说,中方敦促美方立即停止借涉藏问题干涉中国内政,不要在错误的道路上越走越远,以免给中美关系和两国交流与合作造成进一步的损害。

赵立坚说,关于美方所谓的“2018年对等进入西藏法案”,中方已多次表明严正立场。西藏事务纯属中国内政,不容任何外部势力干涉。

## 巴西加强对华肉类出口检疫

据新华社里约热内卢7月7日电(记者陈威华 赵焱) 巴西农业部官员7日表示,巴方已遵照中国有关标准,加强对巴西肉联厂的卫生检疫工作。

根据巴西近日公布的统计数字,今年上半年巴西牛肉对中国的出口量同比大幅增长。巴西卫生部中国办公室主任拉丽莎·沃修尔茨说:“我们认为中国是巴西肉类产品的重要潜在市场,尤其对巴西牛肉来说更是如此。”

## 美韩就朝鲜半岛问题举行磋商

据新华社首尔7月8日电(记者陆睿 耿学鹏) 正在韩国访问的美国副国务卿、朝鲜政策特别代表斯蒂芬·比根8日表示,美方将继续在推动朝鲜半岛和平进程

上与韩方保持密切合作,并期待在今年年内取得进展。

就朝鲜日前表示无意与美国对话,比根说,他此次访韩旨在与韩国磋商,未曾要求与朝鲜官员会面。

## 博茨瓦纳副总统感谢当地华侨华人助力抗疫



7月7日,在博茨瓦纳哈博罗内,博茨瓦纳副总统斯伦伯·措格瓦内(右五)、博茨瓦纳华侨华人总商会会长、哈博罗内华助中心主任胡中文(右四)及华侨华人代表等在捐赠仪式上合影。博茨瓦纳华侨华人总商会和哈博罗内华助中心7日向博茨瓦纳抗击新冠病毒基金捐款。博茨瓦纳副总统斯伦伯·措格瓦内出席仪式并表示感谢。

新华社发

## 德国联邦政府支持延续“口罩强制令”



7月7日,在德国法兰克福,戴口罩的女子在一家商场内乘扶梯。针对有地方官员呼吁取消民众乘坐公交车和在商场购物时须戴口罩的规定,德国联邦政府6日表示,支持延续“口罩强制令”。

新华社发

# 世卫将很快公布新冠病毒传播方面新研究进展

据新华社日内瓦7月7日电(记者刘曲) 世界卫生组织专家7日表示,针对近期有关新冠病毒经空气传播的报告,该组织认为目前有关病毒传播方式的科学研究仍在不断更新,因此对相关研究结论持开放态度。世卫组织目前正在汇总病毒传播方面的各项研究进展,未来几天内将以简报的形式公布。

6日,239名科学家向世卫组织发

出一封公开信,希望世卫组织修改其新冠防疫指南。他们认为新冠病毒颗粒能悬浮在室内空气中,经人体吸入并导致感染,因此呼吁医学界和相关国家及国际组织对新冠病毒经空气传播的可能性予以确认。

世卫组织在其6月份更新的新冠防疫指南中说,公众要避免感染或传播病毒,需要保持基本的手部和呼吸道卫生,避免触摸口鼻并安全饮食;避

免去人多的地方,尽可能避免与任何表现出呼吸道疾病症状的人密切接触,与他们保持一米以上的距离等。

世卫组织感染预防与控制部门技术负责人贝妮塔·阿莱格齐在7日的新闻发布会上表示,过去数月世卫组织专家已和上述一些专家有过讨论与合作,并承认病毒传播途径领域的研究目前不断有新的科研证据涌现。世卫组织对这些证据及其对病毒

传播途径研究结果和所需预防措施方面可能引发的改变都持开放态度。

世卫组织卫生紧急项目技术负责人玛丽亚·范凯尔克霍弗也表示,该组织专家正在汇总当前有关新冠病毒传播方面的研究进展,未来几天将以简报形式公布所有已知结果。她同时建议不论结果怎样,都应采取综合预防措施,包括保持社交距离、在适当的场合佩戴口罩等。

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

### 遗失声明

- ▲邓素荣沈阳市和平区同泽南街172号821购房协议书丢失,特此声明。
- ▲蒋德新位于沈阳市皇姑区明廉路73号232的公有直管住宅租赁证丢失,声明作废。
- ▲郭秀荣补办房款发票,发票号:0008260,金额:24620元,声明作废。
- ▲刘泰屹(男)儿童疫苗接种证遗失,证号:2101201504128,声明作废。
- ▲辽宁省本溪市中级人民法院非税收入一般缴款书(识别码)1900337623-1900337632(10组)丢失,声明作废。
- ▲辽宁省本溪市中级人民法院非税收入一般缴款书(识别码)1900338001-1900338300(300组)丢失,声明作废。
- ▲辽宁高科通信器材有限公司公章丢失声明作废。
- ▲辽宁高科通信器材有限公司法人章(法人:刘汉民)丢失声明作废。
- ▲梁峰残疾人证丢失,编号:辽民000347,声明作废。

### 封路通告

根据省市公路管理部门工作计划安排,对京抚线实施黑色路面中修工程,为保证工程顺利实施及安全施工,需要对京抚线K563+070至K566+504路段进行半幅封闭。封闭时间2020年7月10日至2020年9月9日,请一切过往车辆和行人按交通标志绕行。

北镇市公安交通警察大队

北镇市交通服务中心

2020年7月9日

### 拍卖公告

本公司受委托,定于2020年7月16日10时在本公司公开拍卖:位于本溪市南芬区思山岭办事处思山岭村,思山岭供销社大院及所属房屋建筑物3处,占地面积3634.14平方米,总建筑面积765平方米;起拍价:507708.00元。有意者请在展示期内持有效身份证件并交纳竞买保证金后办理竞买手续。展示日期及地点:2020年7月14日、15日本公司及标的所在地。报名地址:本溪市平山区曙光路12号4楼(辽宁轩泽)联系电话:18909836263

辽宁轩泽工程管理服务服务有限公司

2020年7月9日